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Einlauf und ZuweisungenVizepräsidentin Margit Göll: Hinsichtlich der 

eingelangten und verteilten Anfragebeantwortung,  

jenes Verhandlungsgegenstandes, der gemäß Art. 42 Abs. 5 Bundes-

Verfassungsgesetz nicht dem Wirkungsrecht des Bundesrates unterliegt,  

eines Schreibens des Ministerratsdienstes des Bundeskanzleramtes betreffend 

den Aufenthalt eines Mitgliedes der Bundesregierung in einem anderen 

Mitgliedstaat der Europäischen Union  

verweise ich auf die im Sitzungssaal verteilte Mitteilung gemäß § 41 Abs. 1 der 

Geschäftsordnung des Bundesrates, die dem Stenographischen Protokoll dieser 

Sitzung angeschlossen wird. 

Ebenso verweise ich hinsichtlich der eingelangten Verhandlungsgegenstände 

und deren Zuweisungen im Sinne des § 19 Abs. 1 der Geschäftsordnung auf 

diese gemäß § 41 Abs. 1 der Geschäftsordnung im Sitzungssaal verteilte 

Mitteilung, die dem Stenographischen Protokoll dieser Sitzung angeschlossen 

wird. 

Die schriftliche Mitteilung hat folgenden Wortlaut: 

A. Eingelangt sind: 

1. Anfragebeantwortung 

(Anlage 1) (siehe auch S. 20) 

2. Schreiben der Landtage 

Schreiben des Steiermärkischen Landtages betreffend Mandatsverzichte und Wahl 

eines Mitgliedes und Ersatzmitgliedes des Bundesrates (Anlage 2) 
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Schreiben des Burgenländischen Landtages betreffend Mandatsverzichte und Wahl 

eines Mitgliedes und Ersatzmitgliedes des Bundesrates (Anlage 3) 

3. Eingelangter Verhandlungsgegenstand, der gemäß Art. 42 Abs. 5 B-VG nicht dem 

Mitwirkungsrecht des Bundesrates unterliegt 

Beschluss des Nationalrates vom 18. Oktober 2023 betreffend ein Bundesgesetz 

über österreichische Beiträge an internationale Finanzinstitutionen (IFI-

Beitragsgesetz 2023) (2199 d.B. und 2236 d.B.) 

4. Aufenthalt eines Mitgliedes der Bundesregierung in einem anderen Mitgliedsstaat 

der Europäischen Union 

Schreiben des Ministerratsdienstes betreffend den Aufenthalt von Herrn 

Bundesminister für Finanzen Dr. Magnus Brunner, LL.M. am 8. und 9. November 

2023 in Belgien (Anlage 4) 

B. Zuweisungen 

1. Gesetzesbeschlüsse (Beschlüsse) des Nationalrates 

(siehe Tagesordnung) 

2. Vorlagen der Bundesregierung oder ihrer Mitglieder 

Landesverteidigungsbericht 2023 gemäß Landesverteidigungs-Finanzierungsgesetz 

(LV-FinG), vorgelegt von der Bundesministerin für Landesverteidigung (III-830-

BR/2023) 

zugewiesen dem Landesverteidigungsausschuss 

***** 
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Vizepräsidentin Margit Göll: Eingelangt sind und den zuständigen Ausschüssen 

zugewiesen wurden jene Beschlüsse des Nationalrates beziehungsweise jener 

Bericht, die beziehungsweise der Gegenstand der heutigen Tagesordnung sind 

beziehungsweise ist.  

Die Ausschüsse haben ihre Vorberatungen abgeschlossen und schriftliche 

Ausschussberichte erstattet. 

Ich habe die zuvor genannten Verhandlungsgegenstände auf die Tagesordnung 

der heutigen Sitzung gestellt. 

Wird zur Tagesordnung das Wort gewünscht? – Es ist dies nicht der Fall. 

Behandlung der Tagesordnung 

Vizepräsidentin Margit Göll: Aufgrund eines mir zugekommenen Vorschlages 

beabsichtige ich, die Debatten über die Tagesordnungspunkte 1 bis 3, 19 und 20 

sowie 24 bis 26 jeweils unter einem zu verhandeln. 

Erhebt sich dagegen ein Einwand? – Das ist nicht der Fall. 

 


